

# ÚŘAD PRO ZASTUPOVÁNÍ STÁTU VE VĚCECH MAJETKOVÝCH

Odloučené pracoviště Pardubice, Jiráskova 20, 530 03 Pardubice



## POPIS OBJEKTU:

Objekt slouží jako administrativní budova. Kromě Odloučeného pracoviště Pardubice jsou zde umístěna pracoviště dalších organizačních složek státu – Odbor nepojistných sociálních dávek Úřadu práce, Zařízení služeb Ministerstva vnitra a Česká obchodní inspekce (ČOI).

Komplex je v úředních hodinách veřejně přístupný.

## ZÁKLADNÍ PŘEHLED PŘÍSTUPNOSTI:



## KONTAKTY:



**+420 467 002 720**



**podatelna.hrdeckralove@uzsvm.cz**



**IDDS: x3eftbz**



**www.uzsvm.cz**

## UŽIVATELSKÝ POPIS:

### **VSTUP**

Budova se nachází v centru města Pardubic, cca 100 m od zastávky městské hromadné dopravy Karla IV. Přístup od zastávky je po asfaltovém chodníku bez výškových rozdílů a překážek. V případě využití protilehlé zastávky je nutné použít bezbariérový podchod, který je přímo u zastávky a končí cca 20 m od hlavního vstupu do budovy, popř. je možné využít přechod pro chodce s ostrůvkem přes dvouproudovou pozemní komunikaci. Přechod je vzdálen cca 300 m od hlavního vchodu do budovy.

Hlavní vchod do budovy z ulice Jiráskova je bezbariérový. Dveře jsou automatické o maximální šířce 180 cm. Vedlejší vchod do budovy z vnitrobloku od ulice Karla IV. není využíván veřejností.

Přízemí, 1. a 2. patro jsou veřejnosti přístupná v rámci úředních hodin. Jednotlivá patra jsou mezi sebou propojena osobním výtahem a schodištěm. Bezbariérová WC jsou v přízemí, 2. a 4. patře.

## INTERIÉR

Za vchodovými dveřmi je vestibul se 4 schody o šířce 350, cm výšce 16 cm a hloubce 30 cm. Mezi hlavními vchodovými dveřmi a patou schodiště je manipulační prostor o šířce 160 cm. Na levé straně schodiště je umístěna zdviž pro imobilní občany. Šířka plošiny je 140 cm a hloubka 120 cm, nosnost plošiny je 250 kg. Zdviž obsluhuje ostraha, která sídlí vedle plošiny a je přítomna po celou dobu úředních hodin. Pro zavolání ostrahy je umístěno tlačítko u zdviže ve výšce 65 cm. Za schody ve vestibulu se nachází opět manipulační plocha o délce 220 cm a další automatické dveře o maximální šířce průchodu 180 cm. Za těmito dveřmi se nacházejí prostory přízemí.

Proti vchodu je umístěno schodiště, které vede až do 4. patra. Nalevo od vchodu je výtah. Na jednotlivých podlažích jsou na chodbách mezi výtahem a většinou kanceláří umístěny dvoukřídlé mechanické dveře o šířce otevíratelného křídla 60 cm a celkové šířce vstupu 125 cm. Druhé křídlo je možné otevřít pomocí západky. Šíře chodeb je min. 150 cm. Dveře do jednotlivých kanceláří mají šířku 80 cm, většina dveří má práh o výšce 2 cm. Ve vestibulu a u výtahu v každém patře jsou umístěny orientační tabule. Všechny prostory v budově jsou označeny informační cedulí bez označení Braillovým písmem.

## VÝTAH

Výtah spojuje úroveň suterénu až do 4. patra. Kabina výtahu má šířku 111 cm a délku 209 cm. Šíře vstupu je 90 cm. Výtah jezdí mezi přízemím a 2. patrem bez omezení. Do suterénu, 3. a 4. patra je možné jet výtahem pouze po použití čipu, který použije buď pracovník ostrahy, který je ve vestibulu budovy, anebo zaměstnanec ÚZSVM. Kabina je vybavena madlem na spodní straně zrcadla ve výšce 90 cm a sklopným sedátkem umístěným po délce výtahu napravo hned za vstupními dveřmi. Ovladač na nástupních místech je ve výšce 90 cm. Ovladače v kabině jsou umístěny nalevo ve výšce 90 až 105 cm nad podlahou. Ovladače jsou označeny Braillovým písmem. Hlášení výtahu není akustické ani fonetické. Manipulační prostor před výtahem je v každém podlaží dostatečný.

## HYGIENICKÉ ZÁZEMÍ

Bezbariérová WC jsou v přízemí, 2. a 4. patře vedle schodiště naproti výtahu. Vstup do kabinky je jednokřídlými dveřmi o šířce 80 cm, které se mechanicky otevírají směrem ven. Kabinka má délku 280 cm a šířku 190 cm. Toaleta je umístěna ve výšce 51 cm nad zemí. Na každé straně je madlo o délce 82 cm. Madlo blíže ke dveřím je sklopné. V kabině je umyvadlo o šířce 64 cm, umístěné ve výšce 87 cm nad zemí. Na obou stranách umyvadla je pevné madlo.

## PARKOVÁNÍ

Nejbližší vyhrazené parkovací místo je vzdáleno cca 30 m od hlavního vchodu do budovy. Dvě vyhrazená parkovací stání jsou umístěna podélně v ulici Jiráskova. Od parkovacích stání ke vchodu do budovy je přístup po asfaltovém chodníku bez překážek.

## FOTODOKUMENTACE:

